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PROGNOZA POGODY DLA WOJ. MAZOWIECKIEGO
Ważność: od godz. 07:30 dnia 18.01.2024 do godz. 07:30 dnia 19.01.2024
	W dzień zachmurzenie duże, po południu na północy regionu większe przejaśnienia. Słabe opady śniegu i deszczu ze śniegiem, na południu także deszczu, a rano w północnej połowie województwa także lokalnie deszczu marznącego powodującego gołoledź. Temperatura maksymalna od 0°C do 3°C. Miejscami drogi i chodniki śliskie, zwłaszcza początkowo oraz wieczorem. Wiatr słaby i umiarkowany, z kierunków zachodnich. 
	W nocy zachmurzenie małe i umiarkowane, na południu i wschodzie początkowo duże. Miejscami, głównie w południowej połowie województwa, opady śniegu. Temperatura minimalna od -7°C do -4°C. Miejscami drogi i chodniki śliskie. Wiatr słaby i umiarkowany, z kierunków zachodnich.
PROGNOZA POGODY NA KOLEJNĄ DOBĘ

Ważność: od godz. 07:30 dnia 19.01.2024 do godz. 07:30 dnia 20.01.2024
	W dzień zachmurzenie na ogół umiarkowane. Na północy województwa możliwe słabe opady śniegu. Temperatura maksymalna od -2°C do -1°C. Wiatr przeważnie umiarkowany, południowo- zachodni i zachodni.
	W nocy zachmurzenie umiarkowane, stopniowo od północnego zachodu wzrastające do dużego, aż do wystąpienia opadów śniegu. Możliwy przyrost pokrywy śnieżnej miejscami od 3 cm do 5 cm, głównie w północnej i zachodniej części regionu. Na południu regionu bez opadów. Temperatura minimalna od -7°C do -4°C. Wiatr na ogół umiarkowany, wzmagający się w porywach do 65 km/h, głównie w drugiej połowie nocy i nad ranem oraz na północy i zachodzie regionu, na południu wiatr tylko porywisty, południowo-zachodni.

